

## Corrección de errores del Resultado de Valoración del Sobre 2

Donde dice:

L	Empresa	1 (30%)	2 (10%)	Punt. Total
1	Grupo Taper, S.A.	30	10	40

Debe decir:

L	Empresa	1 (30%)	2 (10%)	Punt. Total
1	Grupo Taper, S.A.	30	9	39

